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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

720 

Vragen van het lid Idsinga (VVD) aan de Staatssecretaris van Financiën over 
het bericht «Onderzoeker: truc met dividend hield zeker 12 miljard euro weg 
van Nederlandse Belastingdienst» (ingezonden 27 oktober 2021). 

Mededeling van Staatssecretaris Vijlbrief (Financiën – Fiscaliteit en 
Belastingdienst) (ontvangen 17 november 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Onderzoeker: truc met dividend hield zeker 12 
miljard euro weg van Nederlandse Belastingdienst»1? 

Vraag 2
Bent u op de hoogte dat dit soort «trucs» met dividenden («dividendstrip-
ping») op dit niveau plaats kunnen vinden binnen Europa? Zo ja, heeft u 
hierover contact gehad met andere landen binnen de Europese Unie, het 
Duitse Collectiv, Follow the Money of een andere partij? 

Vraag 3
Kunt u meer informatie verstrekken over (deze vormen van) dividendstripping 
en hoe dit mogelijk is en was binnen de Nederlandse (belasting)wetgeving? 

Vraag 4
Kunt u de cijfers tonen met hoeveel euro de Nederlandse schatkist is 
misgelopen de afgelopen twintig jaar door dividendstripping? 

Vraag 5
Bent u bereid een gedetailleerd en diepgaand onderzoek naar deze situatie te 
doen om dividendstripping beter in kaart te kunnen brengen en te kunnen 
bestrijden? 

Vraag 6
Kunt u toelichten of, en zo ja op welke wijze en op welke termijn, u deze 
situatie van belastingontwijking en -ontduiking gaat aanpakken? 

1 Onderzoek: buitenlandse aandeelhouders hielden in 20 jaar tientallen miljarden weg van Belas-
tingdienst | De Volkskrant

 
 
 
ah-tk-20212022-720
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2021 Tweede Kamer, vergaderjaar 2021–2022, Aanhangsel 1



Vraag 7
Kunt u toelichten tegen welke problemen de Belastingdienst aanloopt bij het 
aanpakken van belastingontwijking en -ontduiking in de vorm van dividend-
stripping? Op welke wijze wilt u deze problemen gaan oplossen? 

Vraag 8
Kunt u bovenstaande vragen één voor één beantwoorden? 

Mededeling 

De schriftelijke vragen van het lid Idsinga aan de Staatssecretaris van 
Financiën – Fiscaliteit en Belastingdienst over dividendstripping (2021Z18625, 
ingezonden 27 oktober 2021) kunnen met het oog op een zorgvuldige en 
volledige beantwoording niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord. Uiteraard is het streven de antwoorden zo spoedig mogelijk aan 
uw Kamer te sturen.
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